

家庭装修九大省钱法则

1.展示柜不作壁板木板

要省钱也可以从壁板动脑筋。柜子钉壁板除了有防潮的功能外,还有受重的考量。若壁面没有渗水的问题,没有放置重物,可以不要钉柜子的壁板。

2.厨房设备用国货

厨房要省钱一定得要从厨具及瓷砖下手,考量到预算,全部采用国产用品。我装修的时候本来预算台面是用珍珠板,但因为部分用料超标,就换做用人造石的台面,大大节省了预算不说,据说人造石台面还非常环保,最大特点就是无辐射,很适合刚结婚的小两口使用。

3.三面铝窗造型最省钱

阳台上,本来就有架铝窗,但因为太过陈旧,计划着将原有的铝窗拆除,再换上新的铝窗。铝窗最省钱的办法,就是用三面铝窗,搭配5mm厚的强化玻璃,若是用格子的造型铝窗,价格得多1倍。

4.格子玻璃取代格子落地门

通往后阳台的落地门,本来希望能作格子状的落地铝门较有变化,但预算实在不足,便用格子玻璃来代替,一样有格子落地门的效果,价格却省了1半以上。

5.隔墙作更衣室

更衣室比作衣橱便宜,从儿童房偷出将近1坪(1坪等于3.3平方米)的空间,用木作夹板隔出更衣室,为了美感,还特别在壁板挖了洞作造型。

6.地板垫高作床架

由于我有一个十个月大的儿子,经常会有老人来家照看,卧室最少也要1张双人床或2张单人床。考量既要作木地板,不如把地板架高,在地板上摆2张单人床垫,就可以省下2张单人床架的费用。架高地板虽然得再加钱,但比起2张床架的钱还是便宜的。

7.柜子用木作搭配系统

家具门片装修要省钱,一定得要从木作动脑筋。一般木作柜子的计价方式,除了

木工施作柜体及五金配件的价格外,还包括了门片油漆的费用。为了省钱,建议用请木工钉作柜子的桶身,再用系统柜的门片,这样不但省了门片油漆的费用,再加上系统柜的价格本来就比木作柜子便宜,就可以省下不少钱。

8.玄关隔屏用鞋柜取代

一进门就正对着大客厅,这是很多家庭装修中共同遇到的问题,为了不让进门一眼就看到客厅,一直希望入门处能作玄关隔屏。考量到实用及预算,我跟老公商量着用鞋柜代替。虽然鞋柜的价格比玄关隔屏来得贵,但却比较实用,最重要也省了玄关隔屏的费用。

9.抛光石英砖取代大理石地板

喜欢大理石光滑的质感,我一直希望客厅的地板能铺上大理石。但因为大理石不含施工,光材料就很贵,预算不允许。便采用6060的抛光石英砖代替,当然就省下不少钱。(据信阳生活在线)



电视背景墙设计

如果按照设计师“移步一景”的设计理念,推开客厅的门除了玄关以外,客厅中最重要的当数电视墙设计了。事实上,在家装设计中,电视背景墙早已成了设计的“焦点”,也是体现主人个性化的一个特殊空间。

前卫 哑光铝质不锈钢

装饰手法:整个墙面全部采用哑光不锈钢,中间配上几根线条,时尚感一下就出来了。电视墙的周围是黑色的镜面,事先在不锈钢墙面后面布下的“L”型射灯,斜打在黑色镜面上,越发显得光怪陆离。即使如此,整个墙面仍然单调,不妨在右侧造一个装饰台,摆上两个高矮不一的玻璃器皿装饰品,这样就非常别致了。同时,旁边的酒吧以及天花,部分墙面均采用不锈钢,与电视墙交相辉映。

现代 亮丽色彩+几何造型

装饰手法:以亮丽的色彩和各种饰线来充实点缀,客厅内家具摆放要简洁而不失单调,电视墙墙体的主色调可用橙色、天蓝色、紫色等“跳”一些的亮丽色彩,用色可大胆、巧妙,也可用两种对比强烈的色彩搭配。如将电视墙和天花一体化设计,在电视墙和天花之间架起一段彩虹似的装饰。墙上采用几何造型的饰线和精美材料组合运用,体现现代化的装饰风格。这种风格尤其适合首次置业的年轻家庭,户型偏小,其小巧精致的气质能够被充分地勾勒出来。

实用 墙面装饰柜

装饰手法:这是当下最为流行的装饰手法,具有收纳功能,可以敞开,也可以封闭,但是整个装饰柜的体积不宜太大。或是设计一个典型的封闭式装饰柜设计,笔调不繁琐,可以内置很多物品,中间那两块额外搭出的木板既实用又好看。一般像宜家家居、皇朝家私等都有很多这样的作品,可以拆成一块一块,方便搬运和安装。也可以采用深紫色亮光漆的,放置在整个墙面,虽然不能够发挥收纳功能,但是透亮的材质和良好的做工,非常适合大户型,如果能够配上整套亮光漆的家具会更加协调。

风雅 融入流派

何谓融入流派呢?当然是主人对一些固定风格的偏爱,如欧式风格、中国古典风格。倘若您偏爱中式古典,那么在电视墙上悬挂一轴字画,也颇雅致。字画的选择是大有讲究的,也充分体现了主人的身份、地位、才情和品位。如果您欣赏欧洲乡村风格,那么铁艺雕花,色彩优美的油画,依墙而造的电视柜,再加上点缀其间的瓷盘、古玩,这就是典型的欧式乡村风格。这样的装饰手法对房间的整体装饰风格要求颇高,如果不协调,效果将会大打折扣。此外,值得一提的是电视背景墙的灯光布置,多以主要饰面的局部照明来处理,还应与该区域的顶面灯光协调考虑,灯罩尤其是灯泡都应尽量隐蔽为妥。

背景墙的灯光不像餐厅经常需要明亮的光照,明亮度要求不高,且光线应避免直射电视、音箱和人的脸部。专家家装师建议看电视时,应有柔和的反射光作为基本的照明就可以了。如文化石装饰,可将文化石在整个墙面的上下左右四个边缘处铺开,把中间空出来的部分铺上一张双人床竹席,在其后埋藏小型冷光节能灯,晚间打开时效果十分独特,成为电视墙的一种辅助光源。(据信阳生活在线)

选购壁纸流行趋势

趋势一:整幅壁画更受宠

与传统壁纸相比,整幅壁画因其画面丰富性更能吸引消费者的眼光。整幅壁画是以整面墙为基础,内容有人物画、风景画、抽象画、动物画等,画面不同就会营造出不同的空间氛围,无论是卧室、儿童房还是客厅,都可以找到适合的壁画。这种整幅壁画最吸引消费者的还不止这一点。不同房间的墙面大小不尽相同,此类壁画的壁纸厂家大多可以根据顾客家里的墙面大小进行收缩或放大,显得很贴心。

趋势二:壁贴让家更个性

壁贴是近几年才流行起来的一种贴在壁纸上的装饰物,造型大多以镂空造型的花朵、枝蔓、藤条为主,背面附有黏胶,可贴到壁纸上的一种装饰品。顾客可以任意选择喜欢的颜色或花朵,销售商可以根据墙面大小进行修改,最大限度达到客户要求。销售人员介绍:“这种壁贴不是所有的壁纸都能使用,只有在表面平整光洁,没有凹凸花纹的壁纸上才能贴牢固。一般而言,如果要贴壁贴的话,那么底面壁纸最好选择颜色素净的,这样才能突出壁贴的装饰性。”

趋势三:中性色彩很经典

如果你实在不知道该选哪种颜色的壁纸,那么不妨选择灰色、浅咖啡、米色等中性色彩作为主打色。销售人员告诉记者:“不管



流行趋势如何变化,中性色彩的壁纸从未落伍过,主要因为此类色彩的可搭配性很强,无论与什么颜色的家具或布艺搭配起来效果都不错。”同时,这种中性色彩的壁纸还有一个好处,那就是可以成为家庭主打的过渡色,如果家里的色彩过于凌乱或有“撞色”嫌疑,也可以利用中性色彩来中和一下,能从视觉上起到过渡的作用,相当不错。

趋势四:大红大紫更喜庆

一般人都不敢随便使用大红大紫的颜色,

怕一不小心就搭出一股俗气味道。而设计师介绍说,大红大紫的壁纸如果运用巧妙的话,视觉效果会很棒。一般而言,这类色彩多用来装饰中式风格的家居。红色可用在某一面墙上或玄关、电视背景墙等地方,再配上古典的家具或布艺,很出彩;紫色给人以神秘高贵的感觉,一般会用于卧室。不可否认,这种大红大紫的颜色会极大地提升家里的喜庆气氛,所以也是不少新婚夫妇新房的热选壁纸之一。(据信阳生活在线)

家装设计要注重保护房屋结构



家庭装修的目的是营造一个安全、舒适、温馨的家庭居住环境,首先要保证家庭居住环境的安全。结构是构成居民住房的主体框架,承担着整个房体的安全,结构的质量,直接关系到住房的抗震等级和使用过程中的安全,如果在装修中随意拆改结构,就会降低住房的质量。家庭装修活动,特别是居民住宅楼的家庭装修,不仅仅是每一户居民自家的事,同时也是一种社会性消费活动,必然与邻里存在相邻关系,如果不注意保护结构,就有可能使装修后的楼房成为危

楼,甚至在装修施工过程中发生结构塌裂的事故,造成人员伤亡和财产损失的严重后果。因此,为了家人和他人的安全,家装设计一定要保护结构。

装修中不能拆改的结构

在家庭装修中,不能拆改的主要项目有承重墙、室外有阳台的半截墙,房间的梁或柱,这些部位的拆除或改动,直接影响到房屋的安全。

住房的荷载能力与装修的选材

住房的安全,与装修中工程所用材料有密切关系。任何住房的基础,设计的承载能力都是个定值,如果大幅度加重房体的重量,就会破坏房体的基础,造成结构上的损伤,特别是城市中的高层居民楼,如果在装修中大量使用石材等重量大的材料,就会大大超过楼房基础的承载能力,危及结构的安全,因此,在家庭装修中,提倡使用轻型建筑装饰材料。如使用石材等重材料,也应选择厚度在10毫米以内的,目前很多物业管理部对家庭装修的选材重量有具体规定,必须严格遵守。

保护结构应注意的其他问题

除保护承重墙和注意荷载能力外,在家庭装修中,还应对以下有关结构问题加以注意。

(1)注意保护防水层:在家庭装修过程中,卫生间地面施工时,容易破坏原有的防水层,影响下层居民的使用。因此,在装修设计过程中,就要注意保护防水层,如果施工部位及或破坏防水层,就必须进行防水层的修补,或者重做防水。

(2)注意防火:家庭装修过程中,必然要使用大量装饰材料,一旦发生火灾,后果极为严重。因此,装修中使用的木材、织物等易燃材料应该进行阻燃处理,减少发生火灾时的损失。

(3)注意电路容量:居民楼在建设时,电路的容量是个定值。家庭在装修时,对电路要进行改造,如移动或增加室内用电插座。由于在实际使用过程中,空调、加湿器、净化器及厨房电器的使用,都会大幅度增加用电量,危及安全用电,因此,在家庭装修中,对电表容量、导线的粗细等都应该重新进行设计,以避免使用时发生事故。(据信阳生活在线)